



天津科技大学外国语学院

团学通讯

第六十一期

2014年9月18日

主办：外国语学院记者站 总编：张炜


主编：孙萍 编辑：罗明显

2015届毕业生举行就业动员及安全教育大会

为加强毕业生对就业的认识，增强毕业生就业观念，推动就业工作的顺利进行，外国语学院于9月11日中午在河西校区B302召开了2015届毕业生就业动员及安全教育大会。院长夏慧言、院党委副书记陈延娜参加了此次会议，会议由2015届毕业生辅导员季平主持。



夏慧言院长针对与学院建立合作的美国休斯敦大学的留学项目进行了介绍说明，为有出国留学、继续深造意向的同学们提供了信息途径。陈延娜书记以生动的话语、形象的说明、具体的实例对就业形势以及就业安全问题进行了详细的讲解，为刚刚升入大四的毕业生们理清了思路，指明了方向。季平老师以就业问题中的几个关键词为毕业生们进行了补充说明，在就业安全方面，尤其以传销为例，播放了两个具有代表性的视频资料，以更加直观的角度对传销组织及其危害性进行了深入剖析，叮嘱大家务必在就业过程中警惕传销，提高防范意识和自我保护意识。

通过此次会议，同学们纷纷表示对于就业工作有了进一步的了解，并增强了就业安全意识。作为应届毕业生，应尽快调整就业心态，合理定位，珍惜在校园学习时间，用知识充实自我，用行动证明自己，为走向社会做好最充足的准备！（文/季平）


我院召开新生见面会活动——九月，梦想起航

2014年9月7日下午18点30分，外国语学院于9号楼15阶召开2014级新生入学见面会，见面会由外国语学院14级辅导员唐娜老师主持召开，外国语学院2014级全体学生以及外国语学院2012级本科生党支部的部分成员参加。

2014级辅导员唐娜老师给同学们做了自我介绍，后又对全体同学进行了讲座，讲座涉及大学学习、大

学生活和工作等各个方面。唐娜老师鼓励同学们以积极热情的态度投入大学生活中去，并对同学们给予了很大希望。虽然天气已经转凉，但老师们对同学们的关心和殷切希望让同学们的心感到了温暖。整场大会秩序井然，同学们都仔细聆听老师教诲，并对大会内容有所记录。

唐娜老师为14级新生们介绍了辅导员助理毛文杰学长及11位班导师助理学姐，并当场并当场颁发聘书，希望新生们在学长学姐的指导下尽快地适应大学生活。


本次大会的顺利开展和学院的支持、辅导员老师的付出是分不开的。我们相信在以后的日子里，同学们定不辜负学校及辅导员的期望，发挥自己最大的潜能，在学习、活动中表现自己的能力，为外国语学院创造佳绩。（文/毛文杰）

2014级新生举行入党启蒙教育讲座

2014年9月9日上午，外国语学院2014级新生在图书馆16阶进行入党启蒙教育讲座，由院党委副书记陈延娜老师主讲。


同学们对此次教育活动十分重视，在会议开始前五分钟全员到场，并携带了纸笔准备认真做好笔记，充分展现了新生们的一种积极向上精神风貌，同时可以看出新生们对了解党的渴望和对党的深切拥护。

陈延娜老师以“务必提高每一位新生对党的认识，解决每一位新生对入党流程提出的问题”为目标，以如何写好入党申请书和思想汇报为主体，全面开展这次对新生入党的思想启蒙教育工作。

陈延娜老师讲道，理论是时间的基础，要想加入党组织，首先必须做到对党的正确认识。所以大会之初，她向同学们介绍了什么是共产党来引导同学们正确地认识党。然后介绍了加入党组织的各种流程，最后，她又详细地向新生们讲述了入党申请书的格式与步骤及写申请书的一些注意事项。（文/李佳琪）

外院2014级新生举行职业生涯规划讲座

2014年9月9日下午外国语学院2014级辅导员唐娜老师在图书馆2阶为全体新生开展了职业生涯规划讲座。

唐娜老师为同学们分享了一期职来职往节目。节目向我们分享了三位求职者的故事，从前两位求职者失败的经历中同学们学会了：学习是今后做事的资本，不管做什么都得先学好本科四年的知识，打好基础。以及我们需要一个明确具体的目标来实现我们的梦想。第三位求职者是一位技术宅男，他向评委们展示了他设计软件作品，其创意和方案也受到了大家的肯定，成为了本场唯一的一个成功者。从他的成功中，同学们懂得也明代了了开拓创新的重要性。（文/李佳琪）